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Η Πανηπειρωτική Συνομοσπονδία Ελλάδας (Π.Σ.Ε.) ως κορυφαία αποδημική οργάνωση της 

Ηπειρώτικης αποδημίας, για ογδόντα πέντε ολόκληρα χρόνια, προωθεί την επαφή, τη γνωριμία, τη 
σύμπνοια, την ενότητα και τη συνεργασία των μελών των σωματείων και όλων των Ηπειρωτών. 
Επιπλέον η ηπειρώτικη παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα και εν γένει ο Ηπειρώτικος πολιτισμός με αγάπη 
και αφοσίωση μεταλαμπαδεύεται σε νέες γενιές, ώστε να υπάρχει και να διατηρείται  ισχυρός ο 
σύνδεσμος του Ηπειρώτη με τη γενέτειρα.  

Μ’ αυτές τις σκέψεις και με αυτή την τακτική  καθοδηγείται η πρακτική μας, ένα χρόνο τώρα από 
τις εκλογές που οι Ηπειρώτες με συντριπτική πλειοψηφία μας εξέλεξαν στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
Π.Σ.Ε. Έτσι προχωρήσαμε με συναίνεση και σε πλείστες περιπτώσεις υποχωρήσεις που στην ουσία 
ανέτρεπαν την τεράστια εκλογική επιτυχία μας. Με τη σκέψη ότι είναι ανάγκη να υπερέχει το όφελος της 
Πανηπειρωτικής. Πιστεύουμε και υπηρετούμε την εντιμότητα των Ηπειρωτών  και μόνο, σεβόμενοι 
απόλυτα τις καταστατικές διατάξεις της Π.Σ.Ε. πολλώ δε μάλλον τις αποφάσεις του Δ.Σ.  είτε είναι 
ομόφωνες είτε κατά πλειοψηφία.  

Από την  πρώτη στιγμή τονίσαμε ότι δεν έχει καμιά θέση στην Πανηπειρωτική η ιδιοτέλεια, η 
ιδεολογική και πολιτική καθοδήγηση και η κομματική αποστολή. Δυστυχώς η «Ηπειρωτική 
Συσπείρωση» με τη δράση και την γενική καταπάτηση των καταστατικών διατάξεων, με πράξεις που 
απαξιώνουν ουσιαστικά το θεσμό της Π.Σ.Ε. επιχείρησε την άλωσή της και την ένταξή της στους 
ιδεολογικούς και κομματικούς μηχανισμούς.  
Δεν θα το επιτρέψουμε.  

Η Γενική Συνέλευση 2 Απριλίου 2023 θα δώσει την οριστική απάντηση στα σχέδια και στην 
όποια τακτική άλωσης και καθοδήγησης της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδας. 

Όλοι στη Γενική Συνέλευση της ΠΣΕ στις 2 Απριλίου 2023, Κλεισθένους 15, το πρωί 9.00΄.  
Η Πανηπειρωτική ήταν είναι και θα είναι η κορυφαία  οργάνωση των Αποδήμων Ηπειρωτών.  

Μακριά από κομματικούς μηχανισμούς και οποιαδήποτε κομματική καθοδήγηση. ΕΛΕΥΘΕΡΗ!  
 


